



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2013. június 05.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslat az FTC Kézilabda Nonprofit Kft-vel kötendő támogatási szerződés megkötésére

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG (NÉV, SZIGNÓ): VÁROSFELJESZTÉSI ÉS FŐÉPÍTÉSI ÜGYOSZTÁLY, FŐÉPÍTÉSI IRODA

KÉSZÍTETTE: IVÁNYI GYÖNGYVÉR

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Felelős a költségek fedezetének tekintetében.*

JOGI KONTROLL: *kelel.*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

RIMÁN EDINA

JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi -

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi -

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

A Képviselő-testület a 147/2012.(IV.19.) számú határozatának 1. pontjában úgy döntött, hogy az FTC Sportsátor Programjának (a továbbiakban: Program) céljaival egyetért és támogatja a program megvalósulását a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola udvarán, amennyiben az FTC a 2012/2013-as TAO évben társasági adó kedvezményben részesül. A hivatkozott határozat 3. pontjában a Képviselő-testület úgy döntött, hogy 5.100 e Ft-ot biztosít a Program várható önkormányzati önrésze érdekében. Az együttműködési szándéknyilatkozatot a Felek 2012. április 24-én aláírták.

A Képviselő-testület a 273/2012.(VII.19.) számú határozatának 5. pontjában döntött arról, hogy a Programhoz kapcsolódó támogatási szerződést ki kell dolgozni.

A 2013. évi költségvetésről szóló 2013. május 8-i módosításakor a Képviselő-testület megerősítette, hogy a Program megvalósításához szükséges fedezetet teljes egészében biztosítja.

ÉRKEZETT

2013 JÜN 04. 13⁵⁰ Gul

Az FTC a Magyar Kézilabda Szövetség 2012. november 30-án kelt határozatát, melyben jóváhagyta a Programot (ügyszáma: SPT314/2012.), hivatalosan 2013. május 22-én juttatta el az Önkormányzat részére azzal a kéréssel, hogy szeretné a támogatási összeget lehívni. Ennek feltétele azonban a támogatási szerződés megkötése, melynek tervezete az előterjesztés **I. sz. melléklete**.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja szerint a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik az államháztartáson kívülre forrás átadása, így az FTC Kézilabdaszövetség Nonprofit Kft. támogatása is.

II.

A Képviselő-testület a 210/2012. (VI.21.) számú határozatának 7. pontjában a Program keretein belül, a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola sportudvarának lefedésére szolgáló sportsátor tervezési díja címen az előzőleg biztosított 5.100 eFt-ból 2.603 eFt-ot elkülönített. A közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárás lefolytatását követően – a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 830/2012. (VII.04.) számú határozata alapján - a tervezési szerződés a Horváth és társa Kft-vel (székhely: 5300 Karcag, Madarasi út 31.) 2012. július 11-én aláírásra került, a tervezési díj 1.450eFt + ÁFA.

A 273/2012. (VII.19.) számú határozatában a Képviselő-testület meghozta a sportsátor felállításával kapcsolatos szükséges tulajdonosi döntéseket. Tervező az engedélyezési terveket 2012. július 16-án leszállította, a közmű engedélyek beszerzése érdekében intézkedés történt. 2012. november 10-én a FŐGÁZ Zrt-től érkezett egy közmünyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a tervek alapján igényelt gázmennyiség nem haladja meg a korábban biztosított 113m³/h-t, ezért csatlakozási szerződés megkötésére csak abban az esetben lesz szükség, ha a gázigény ezt meghaladja. A FŐGÁZ Zrt. a tervdokumentációt „felülvizsgálta és azt kivitelezésre alkalmasnak” tartotta.

A Csatornázási Művek a szolgáltatói hozzájárulását 2012. december 3-án megadta.

A 2013. március 7-i bejárásán jelezte a kivitelező, hogy a FŐGÁZ új, nagyobb teljesítményű mérőórák felszerelését, illetve az iskola konyháját ellátó gázvezeték terveinek benyújtását kéri, mivel ez utóbbi a szolgáltató adatbázisában nem szerepel. Az udvarlefedéshez kapcsolódó közműtervezés tervezési területe eredetileg erre a gázvezeték-szakaszra nem terjedt ki, mivel ezt az Önkormányzat, az Iskola és a Tervező is meglévőként kezelte. A 2009. évben történt meg a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola konyhájának felújítása, ekkor azonban csak a víz-, csatorna- és elektromos vezetékek cseréje történt meg, a kivitelezés a meglévő gázvezeték nem érintette. A problémás vezeték az akkori tervező, illetve a műszaki ellenőr (Kisfalu Kft.) nyilatkozata szerint is már létezett, azonban korábbi dokumentáció sem az Önkormányzat, sem az Iskola, sem a Kisfalu Kft., sem az RFV Kft., sem a FŐGÁZ Zrt. tervei között nem található.

Annak érdekében, hogy sportudvar lefedését szolgáló sátor üzemszerűen működni tudjon, a problémás gázvezeték terveit szükséges elkészíttetni és arra a közműengedélyt be kell szerezni. Javasolom, hogy a sátor tervezőjével kötött szerződés kerüljön módosításra ezen új tervezői feladat kiegészítésével, és a tervezői díj összege 160 e Ft+ÁFA összeggel kerüljön megemelésre, mely magában foglal 50 e Ft+ÁFA a hatósági eljárási díjat.

A pénzbeli támogatás összege részben a működési céltartalékon 2.497,0 e Ft összegben, részben a 11601 cím felhalmozási előirányzaton 558,3 e Ft összegben biztosított.

A tervezési szerződés módosításának tervezete az előterjesztés 2. sz. melléklete.

A költségvetés módosítása az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 9/2013. (II.22.) önkormányzati rendelet alapján a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt hogy

1. az FTC Kézilabdasport Nonprofit Kft. (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 129.) részére az FTC Sportsátor Program megvalósításához vissza nem térítendő 5.100.000 Ft összegű támogatást nyújt az előterjesztés 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés szerinti tartalommal.
2. a határozat 1. pontja alapján felkéri a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. az Önkormányzat és a Horváth és Társa Tervező, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-vel (székhely: 5300 Karcag, Madarasi út 31.) kötött tervezési szerződést módosítja az előterjesztés 2. számú mellékletét képező tartalommal.
4. a határozat 3. pontja alapján felkéri a Polgármestert a tervezési szerződés módosításának aláírására.
5. a határozat 1. és 3. pontjában foglaltak miatt az Önkormányzat kiadás 11107-01 cím működési cél és általános tartalékon belül az FTC sportsátor önként vállalt feladat előirányzatáról 2.497,0 e Ft-ot, a kiadás 11601 cím Vajda Péter u-i sportsátor önként vállalt feladat felhalmozási előirányzatáról 558,3 e Ft-ot átcsoportosít a kiadás 11105 cím felhalmozási célú átadott pénzeszköz előirányzatára az FTC Kézilabdasport Nonprofit Kft. Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola udvarán létesített sportsátor program támogatása címén.
6. felkéri a Polgármestert, hogy a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet következő módosításánál a határozat 5. pontjában foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: Polgármester

Határidő: 1.-5. pontok esetén 2013. június 05.

6. pont esetén a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet következő módosítása, legkésőbb 2013. december 31.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Városfejlesztési és Főépítési Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

Budapest, 2013. május 30.



Dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából


Dr. Mészár Erika
aljegyző

2013 JÚN 04.

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

FTC Sportsátor Program megvalósítására

amely létrejött egyrészről a

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Adószám: 15735715-2-42

Törzsszáma: 735715

Statisztikai szám: 15735715-8411-321-01

Bankszámlaszám: 14100309-10213949-01000006

Székhelye: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.

Képviseli: dr. Kocsis Máté polgármester

(a továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről az

FTC Kézilabdasporth Nonprofit Kft.

Székhelye: 1091 Budapest, Üllői út 129.

Nyilvántartási száma: 01-09-699203

Adószáma: 12700824-2-43

Képviseli: Kökény Beatrix és Jeney Zsolt Ákos ügyvezetők

(a továbbiakban: **FTC**)

együttesen mint Felek között alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek mellett.

Előzmény

Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a 147/2012. (IV.19.) számú határozata alapján, az Önkormányzat az FTC Sportsátor Programjának (a továbbiakban: Program) céljaival egyetért és támogatja a program megvalósulását a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola udvarán, amennyiben az FTC a 2012/2013-as TAO évben társasági adó kedvezményben részesül.

Felek az együttműködési szándéknyilatkozatot 2012. április 24-én aláírták. A Magyar Kézilabda Szövetség a Programot, SPT314/2012. ügyszámon jóváhagyta.

Felek fentiekre tekintettel az alábbi támogatási szerződést kötik.

I. A szerződés tárgya

- 1.) Az Önkormányzat az FTC részére vissza nem térítendő támogatást nyújt, az FTC által a társasági adókedvezmény keretében megpályázott „FTC Sportsátor Program” megvalósításához szükséges önrész biztosításához.
- 2.) Az FTC a támogatást elfogadja, és saját felelősségére vállalja a pályázatban foglalt Program végrehajtását.

II. A fejlesztési támogatás összege

- 1.) Önkormányzat vállalja, hogy az FTC részére a Program megvalósításához szükséges önrész 50%-ának megfelelő összegű, azaz 5.100.000,- Ft, (azaz Ötmillió-egyszázezer forint) vissza nem térítendő támogatást nyújt.
- 2.) FTC tudomásul veszi, hogy Önkormányzat a Program megvalósulásához szükséges tervdokumentációkat a támogatási összeg terhére elkészítteti, összesen 2.044.700 Ft, azaz Kettőmillió-negyvennégyezerhatszáz forint értékben.
- 3.) Fenti rendelkezések alapján az FTC részére ténylegesen folyósítandó támogatási összeg 3.055.300,- Ft, azaz Hárommillió-ötvenötezerháromszáz forint.

III. A Program megvalósításával kapcsolatos rendelkezések

- 1.) Felek rögzítik, hogy a Program részét képezi a Budapest, VIII. kerület Vajda Péter u. 25-31. szám alatti (hrs: 38603/1), Vajda Péter Ének-zenei és Sportiskola (a továbbiakban: Iskola) udvarán a meglévő sportpálya hőlégtartásos sátorral való lefedése és az ehhez kapcsolódó kiszolgáló létesítmények elhelyezése azzal, hogy azok a megépítésüktől számított 15 évig az FTC tulajdonában maradnak.
Felek rögzítik, hogy az FTC a beruházással létrehozott, beépített valamennyi vagyonelemet, valamint eszközkészletet a 15 évet követően köteles térítésmentesen az Önkormányzat tulajdonába adni.
- 2.) Önkormányzat, mint az Iskola telkének és épületének tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy a III.1.) pont szerinti beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben – a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül – a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az FTC által igénybe vett és a III.1.) pont szerinti beruházásra igazoltan ráfordított adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre a támogatási cél megvalósításának biztosítékaul.
- 3.) Felek rögzítik, hogy az III.1.) pont szerint megvalósuló sportsátor jövőbeni üzemeltetésére, hasznosítására az Önkormányzat nyílt pályázati felhívás tesz közzé, mely kötelező elemként tartalmazza, hogy a pályázat nyertesének alapfeltételként vállalnia kell a létesítmény fenntartásának valamennyi az Iskola és az FTC létesítményhasználatára is eső (különmért és továbbszámlázott) költségét. A pályázati felhívás tartalmazza, hogy a pályázó ajánlatát a piaci alapú hasznosítási időszak ellenértékére.
- 4.) Felek rögzítik, hogy a III.1.) pont szerinti sátor a Program ideje alatt el nem bontható, át nem helyezhető, át nem alakítható, kivéve, ha a Felek ahhoz előzetesen és együttesen, külön megállapodásban ahhoz közösen hozzájárulnak.
- 5.) Felek megállapodnak abban, hogy a sportpálya építését követően a III.1.) pont szerinti sátor karbantartásával, valamint az eszközkészlet pótlásával, cseréjével járó kötelezettségek és költségek a garanciális javítások kivételével az Üzemeltetőt terhelik.

IV. A fejlesztési támogatás folyósításának határideje, módja, feltételei

- 1.) FTC tudomásul veszi, hogy Önkormányzat a jelen szerződés szerinti támogatási összeget, az FTC alábbi magyarországi pénzügyi intézménynél vezetett bankszámlájára történő átutalással folyósítja:

Bank neve: OTP Bank	Bankszámlaszám: 11708049-20000648
---------------------	-----------------------------------

- 2.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a II.3.) pont szerinti támogatást egy összegben, a szerződés aláírását követő 3 napon belül átutalja.
- 3.) FTC kijelenti, hogy a szerződés aláírásának időpontjában egyéb korábbi támogatásból származó, lejárt határidejű elszámolási vagy visszafizetési kötelezettsége nincs.
- 4.) A támogatás folyósításának feltétele, hogy a szerződés aláírásakor és azt követően a támogatás folyósításáig FTC-nek nincs lejárt köztartozása, nem folyik ellene csődeljárás, felszámolási eljárás, végelszámolás, végrehajtás, illetve adósságrendezési eljárás.
- 5.) Amennyiben az előző esetek bármelyike fennáll, abban az esetben a támogatás folyósítását az Önkormányzat felfüggeszti a köztartozás megszűnéséig, illetve az eljárás befejezéséig.
- 6.) FTC tudomásul veszi, hogy a megállapított és folyósításra kerülő támogatásból a támogatás kedvezményezettjét terhelő köztartozások összege visszatartásra kerülhet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései alapján.

V. A támogatás felhasználása

- 1.) A támogatás kizárólag a jelen szerződésben részletezett Program megvalósítására fordítható, ezen belül is elsősorban a Sátor elhelyezésével kapcsolatos költségek fedezetére.
- 2.) A támogatást a vonatkozó jogszabályokban, valamint a jelen szerződésben foglaltak szerint lehet felhasználni.
- 3.) FTC kijelenti, hogy a támogatás felhasználását elkülönítetten és naprakészen tartja nyilván.

- 4.) FTC továbbtámogatásra nem jogosult.
- 5.) A támogatás ÁFA-ra abban az esetben fordítható, ha FTC-nek a jelen szerződés alapján támogatott beszerzése kapcsán ÁFA levonási joga nincs, vagy azzal a program megkezdésekor, illetve a szerződés érvényességi időtartama alatt nem él és erről nyilatkozik az Önkormányzat felé.

VI. Az elszámolás rendje

- 1.) FTC 2013. december 31-ig köteles teljesíteni a Programot.
- 2.) FTC 2014. január 31-ig elszámolást nyújt be a Program megvalósításáról, a fejlesztési támogatás felhasználásáról, valamint a pénzügyi teljesítésről Önkormányzatnak. Az elszámolás szakmai és pénzügyi részből áll.
- 3.) Az elszámolás maradványösszegét FTC köteles az elszámolás benyújtásával egyidejűleg az alábbi számlaszámra visszautalni. Az utalásnál a szerződés számát fel kell tüntetni.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat	Volksbank Zrt. számlaszám 14100309-10213949-01000006
---	---

- 4.) FTC az elszámolást Önkormányzathoz azzal az adattartalommal és mellékletekkel nyújtja be, hogy abból a teljesítés megállapítható legyen.
- 5.) Az elszámoláshoz csatolni kell mindazon iratokat, dokumentumokat, számlákat, amellyel FTC igazolja, hogy a támogatás rendeltetésszerűen, a döntés szerinti célnak megfelelően, a szerződésben rögzített keretek között került felhasználásra.
- 6.) Önkormányzat az elszámolás keretein belül 2013. január 1. és 2013. december 31. közötti teljesítésű számlamásolatokat fogad be
- 7.) A támogatás elszámolását Önkormányzat megvizsgálja és annak elfogadásáról vagy elutasításáról 15 napon belül írásbeli értesítést küld FTC részére.
- 8.) Önkormányzat hiánypótlásra hívja fel FTC-t, amennyiben a támogatás felhasználása nem állapítható meg egyes részleteiben az elszámolásból. A hiánypótlási felhívásban a Önkormányzat további dokumentumok, okiratok becsatolását is előírhatja.
- 9.) Önkormányzat az elszámolást elutasítja, különösen, ha:
 - az elszámolásból a támogatás felhasználása nem állapítható meg,
 - FTC a támogatással való elszámolási kötelezettségének nem tett eleget,
 - FTC szerződésszegést követett el,
 - FTC a hiánypótlási felhívást követően sem tesz eleget elszámolási kötelezettségének, nem nyújtja be a szükséges dokumentumokat, számlákat,
 - FTC a hiánypótlási határidőt elmulasztja.
- 10.) Amennyiben a benyújtott elszámolás alapján csak részteljesítés állapítható meg, abban az esetben az Önkormányzat az értesítésben meghatározza, hogy a pénzügyi elszámolás mely tételei, illetve a szakmai beszámoló mely elemei kerültek elfogadásra, illetve elutasításra.

VII. Bejelentéssel kapcsolatos kötelezettségek

- 1.) Felek rögzítik, hogy az FTC-nek általános tájékoztatási kötelezettsége van Önkormányzat felé a jelen szerződéssel, a végső kedvezményezettel és a Programmal kapcsolatos szerződést érintő valamennyi ténnyel, körülménnyel kapcsolatban.
- 2.) A szerződéskötést követően meginduló csőd-, felszámolási, végelszámolási, végrehajtási, illetve adósságrendezési eljárásról az FTC legkésőbb 15 napon belül köteles tájékoztatni Önkormányzatot.
- 3.) FTC köteles Önkormányzatnak 15 napon belül bejelenteni amennyiben a szerződéskötéskor közzétett bármilyen adatban, illetve a szerződést befolyásoló bármilyen körülményben változás állt be. A bejelentésnek Önkormányzathoz való megérkezéséig Önkormányzat a jelen szerződésben rögzített adatokat tekinti hatályosnak és FTC részére továbbítandó küldeményeket a jelen szerződésben megjelölt címre jogosult megküldeni.
- 4.) FTC haladéktalanul köteles bejelenteni Önkormányzatnak, amennyiben jelen szerződés szerinti program megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy megvalósítása késedelmet szenved.

VIII. Ellenőrzés

- 1.) FTC tudomásul veszi, hogy Önkormányzat vagy az általa megbízott személy, vagy szerv a folyamatba épített ellenőrzés keretében, illetve a szakmai teljesítésigazolás megalapozása érdekében utólagosan, illetve utóellenőrzés formájában vizsgálatot tart.
- 2.) FTC tudomásul veszi, hogy Önkormányzat, továbbá a mindenkor hatályos jogszabályokban erre feljogosított szervek az átutalt támogatás jogszerű és szerződésszerű felhasználását ellenőrizhetik.
- 3.) Az ellenőrzésre jogosult szervek jogosultak a dokumentumok ellenőrzésére, valamint helyszíni ellenőrzés lefolytatására.
- 4.) A helyszíni ellenőrzésről jegyzőkönyv készül, melyet Önkormányzat 8 napon belül küld meg FTC részére.

IX. Dokumentumok, megőrzési kötelezettség

- 1.) FTC nyilatkozik, hogy a szerződés jogszerű teljesítését igazoló és alátámasztó dokumentumokat a hatályos jogszabályoknak megfelelően vezeti és tárolja, úgy hogy abból a támogatás felhasználása megállapítható.
- 2.) FTC köteles a szerződés teljesítésére vonatkozó dokumentumokat valamint az elszámolást és annak alapját képező összes dokumentumot, iratot, számlát, a szerződés megszűnésétől számított 5 évig megőrizni és lehetővé tenni, hogy Önkormányzat vagy a mindenkor hatályos jogszabályok alapján feljogosított szerv abba betekintsen.

X. A támogatás folyósításának felfüggesztése

- 1.) Önkormányzat a folyósítás felfüggesztéséről és annak indokáról írásbeli értesítést küld FTC-nek.
- 2.) A felfüggesztés okának megszűnése esetén, a felfüggesztés miatt nem folyósított fejlesztési támogatást Önkormányzat a támogatási időszak utolsó napjáig folyósítja.

XI. A szerződés módosítása

- 1.) Jelen szerződés módosítására FTC, illetve az Önkormányzat kezdeményezése alapján írásban kerülhet sor. Szerződés módosítás kezdeményezésére bármely, a szerződést érintő okból sor kerülhet azzal, hogy a szerződés módosítása a Program eredeti célkitűzéseit nem változtathatja meg.
- 2.) FTC a szerződés módosítására irányuló javaslatát indokolással alátámasztva nyújtja be Önkormányzathoz.
- 3.) Önkormányzat a módosítási kérelem hozzá való beérkezésétől számított 30 napon belül írásban értesíti FTC-t a szerződésmódosítási kérelem tárgyában hozott döntésről.
- 4.) Önkormányzat jogszabályváltozás miatt, továbbá a mindenkor hatályos költségvetési törvényben foglaltakra tekintettel is kezdeményezheti a szerződés írásbeli módosítását.
- 5.) FTC a szerződés módosítására irányuló írásbeli kérelmével egyidejűleg megküldi a módosításhoz szükséges iratokat, dokumentumokat. Amennyiben a módosítási kérelmet FTC hiányosan nyújtja be, Önkormányzat 8 napos határidő tűzésével elektronikus úton hiánypótlást írhat elő. A módosítási kérelem ismételt hiányos benyújtása esetén Önkormányzat a módosítás iránti kérelmet elutasítja.
- 6.) FTC köteles kezdeményezni a támogatási szerződés módosítását, ha megváltoznak a szerződésben foglalt adatok, FTC bármely bankszámlaszáma, vagy új bankszámlát nyit, bármely a szerződést érintő lényeges adat, tény vagy körülmény.
- 7.) Ha FTC-nek fel nem róható okból a Program megvalósítása, a szerződésszerű teljesítés csak a szerződés módosításával valósítható meg, FTC-nek haladéktalanul írásban kezdeményeznie kell a szerződés módosítását Önkormányzatnál.
- 8.) FTC köteles haladéktalanul bejelenteni Önkormányzatnak az adólevonási jogosultságában bekövetkező változást.

- 9.) Felek tudomásul veszik, hogy a szerződésnek a módosítással nem érintett részei változatlan formában, hatályban maradnak.

XII. Jogosulatlanul igénybe vett támogatás

- 1) Jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül a támogatás jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, illetve a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségek megszegése.
- 2) Jogosulatlanul igénybevett támogatás különösen, ha:
 - a) FTC a támogatást a szerződéstől eltérően, rendeltetésellenesen vagy nem jogszerűen használta fel;
 - b) FTC - neki felróható okból - a kitűzött határidőket elmulasztotta;
 - c) a szerződés teljesítése FTC-nek felróható okból a szerződésben tűzött határidőn belül nem kezdődött meg;
 - d) a szerződésben rögzített kötelezettségek teljesítése FTC-nek felróható okból nem vagy nem a támogatási célnak megfelelő mértékben, illetve minőségben valósult meg;
 - e) FTC a támogatás igénylésekor lényeges körülményt elhallgatott, illetve lényeges körülményről, tényről valótlan vagy hamis adatot szolgáltatott, vagy a szükséges nyilatkozatok bármelyikét visszavonta;
 - f) FTC a bejelentési és elszámolási kötelezettségének a támogatási szerződésben meghatározott határidőben nem tett eleget;
 - g) FTC nem biztosította a támogatási összeg felhasználása ellenőrzésének feltételeit, vagy akadályozta az ellenőrzést;
 - h) FTC a támogatás igénylésének időpontjában nem felelt meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok törvényi feltételeinek, valamint az államháztartásról szóló törvényben meghatározottaknak;
 - i) FTC a támogatási időszak utolsó napjáig nem szerzi be a jogerős hatósági engedélyeket és ezek megléte a program lezárásának feltétele.

XIII. Szerződés megszűnése, elállás

- 1.) Jelen Támogatási Szerződés a szerződés aláírásakor lép hatályba és a Program lezárásával megszűnik.
- 2.) A Program akkor tekinthető lezártnak, ha a jelen szerződés szerinti valamennyi kötelezettség teljesült, az elszámolást Önkormányzat jóváhagyta.
- 3.) Ha a Program megvalósítása olyan okból válik lehetetlenné, amelyért egyik fél sem felelős, úgy a szerződés megszűnik.
- 4.) Önkormányzat jogosult a támogatási szerződéstől elállni:
 - a. amennyiben a szerződés teljesítése az FTC-nek felróható okból nem kezdődik meg,
 - b. amennyiben a program megghiúsulását vagy tartós akadályoztatását előidéző ok FTC-nek felróható okból következett be.
- 5.) Amennyiben a program megvalósítása FTC-nek fel nem róható okból megghiúsul, vagy tartós akadályba ütközik, FTC köteles azt haladéktalanul bejelenteni Önkormányzatnak; a fel nem használt támogatásról le kell mondania. A felhasznált támogatás egészének vagy egy részének visszafizetéséről Önkormányzat rendelkezik.

XIV. Fejlesztési támogatás visszafizetése, kamat, részletfizetési kedvezmény

- 1.) A jogosulatlanul igénybe vett támogatást FTC-nek részben vagy egészben vissza kell fizetnie.
- 2.) Önkormányzat a jogosulatlanul igénybe vett támogatás esetén a támogatás folyósítását azonnali hatállyal felfüggeszti, intézkedik a már folyósított támogatás - a visszafizetési kötelezettség előírásának napján érvényes - jegybanki alapkamatnak megfelelő kamattal növelt összegének visszafizetése iránt.
- 3.) FTC a támogatás felhasználásának el nem fogadásáról szóló értesítés vagy a külön értesítés kézbesítését követő 30 napon belül köteles a jogosulatlanul igénybe vett támogatást visszafizetni.

- 4.) Amennyiben az FTC határidőben nem tesz eleget, vagy részben tesz eleget a visszafizetési kötelezettségének, Önkormányzat azonnali beszedési megbízás alkalmazása útján elégti ki követelését. Ennek eredménytelensége vagy részbeni eredménytelensége esetén a támogatásnak a visszafizetési kötelezettség előírásának napján érvényes - jegybanki alapkamatnak megfelelő kamattal növelt összeg iránti követelést bírósági úton érvényesíti.
- 5.) Önkormányzat a visszafizetésre kötelezettnek a visszafizetési határidő lejártá előtt írásban benyújtott, részletes indokolást tartalmazó kérelmére részletfizetési kedvezményt adhat. A részletekben történő visszafizetés időtartama a 12 hónapot nem haladhatja meg.
- 6.) A már folyósított támogatást vissza kell vonni, ha
 - a) a szerződéskötést követően meginduló csődeljárásban a csődegyezség jóváhagyására nem kerül sor,
 - b) a felszámolási vagy végelszámolási eljárás eredményeként megszűnik a támogatott tevékenység,
 - c) szerződéskötést követően meginduló csőd-, felszámolási, végelszámolási, végrehajtási, illetve adósságrendezési eljárás miatt a szerződés teljesítése lehetetlenné vált.

XV. Adatkezelés

- 1.) FTC kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy a támogatási szerződés alapját képező ajánlatát, annak összes mellékletét, az abban található személyes adatokat, esetleges üzleti titkait az Önkormányzat nyilvántartsa és kezelje, azzal, hogy a személyes adatokat és üzleti titkokat harmadik fél részére nem továbbítja az érintettek írásbeli hozzájárulása nélkül, kivéve, ha a harmadik személy jogszabály alapján jogosult ezen adatok kezelésére.
- 2.) FTC jelen szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy nem minősül üzleti titoknak az állami költségvetést érintő juttatással, kedvezménnyel kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli.

XVI. Azonnali beszedési megbízás

- 1.) FTC jelen szerződés időbeli hatálya alatt bankszámlájára vonatkozóan felhatalmazza Önkormányzatot arra, hogy amennyiben a támogatási szerződés alapján fennálló bármely kötelezettségét megszegi, vagy nem teljesíti, és Önkormányzat a támogatást visszavonja, akkor bankszámláját azonnali beszedési megbízással, a visszafizetendő összeg és annak kamatai erejéig megterhelje.
- 2.) Önkormányzat az elszámolás elfogadásával, valamint az esetleges visszafizetési kötelezettség teljesítésének tudomás szerzését követően 5 napon belül hozzájárul az azonnali beszedési megbízásra vonatkozó felhatalmazás/ok visszavonásához.

XVII. Záró rendelkezések

- 1.) FTC köteles a program megvalósításához esetlegesen szükséges jogerős hatósági engedélyeket legkésőbb a program befejező időpontjáig beszerezni.
- 2.) Aláíró képviselők kijelentik, hogy a testületi szervei részéről a jelen szerződés megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkeznek, tulajdonosaik jelen jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely a Kötelezett részéről akadályozná vagy bármiben korlátozná jelen szerződés megkötését és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.
- 3.) FTC a szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a fejlesztési támogatás jelen szerződésben, illetve a vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételeit és kitételeit megismerte és azokat jelen szerződés aláírásával kifejezetten elfogadja.
- 4.) Felek kijelentik, hogy jelen szerződés értelmezésével kapcsolatban, vagy a szerződés alkalmazása során keletkező véleménykülönbségek fennállása esetén a vitákat elsődlegesen tárgyalások útján rendezik. A tárgyalásokról jegyzőkönyv készül, amely annak aláírását

követően jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi. Felek az ilyen egyeztető tárgyalások során keletkező jegyzőkönyvet nem tekintik szerződésmódosításnak.

- 5.) A jelen szerződéssel kapcsolatban felmerülő esetleges jogviták rendezésére a Felek a pertárgy szerinti illetékes bírósághoz fordulnak.
- 6.) Felek jelen Támogatási Szerződést annak áttanulmányozása után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag, cégszerűen írták alá.

Jelen szerződés 10 oldalon és hat darab eredeti példányban készült, melyből három darab eredeti példányt FTC jelen szerződés aláírásával egyidejűleg átvesz.

Kelt: Budapest, 2013. június ...

Budapest Főváros VIII. kerület
Józsefvárosi Önkormányzat
képviselésében
Dr. Kocsis Máté
polgármester

FTC Kézilabdasporthoz Nonprofit Kft.
képviselésében
Kökény Beatrix
ügyvezető

FTC Kézilabdasporthoz Nonprofit Kft.
képviselésében
Jeney Zsolt Ákos
ügyvezető

Fedezete:Dátum: Budapest, 2013. június ...

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Páris Gyuláné
pénzügyi ügyosztályvezető

Jogi szempontból ellenjegyzem:

Rimán Edina
jegyző
nevében és megbízásából

dr. Mészár Erika
aljegyző

FELHATALMAZÓ LEVÉL

Tisztelt

OTP Bank Nyrt.!

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2013. június napján támogatási szerződést kötött az FTC Kézilabdasport Nonprofit Kft.-vel (székhely: 1091 Budapest, Üllői u. 129.).

Alulírott Kökény Beatrix és Jeney Zsolt Ákos ügyvezetők, mint az FTC Kézilabdasport Nonprofit Kft. képviselőire jogosultak, megbízzuk Önöket, a fenti támogatási szerződésben meghatározott támogatási összeg és annak kamata erejéig - azaz 3.055.300,-Ft, azaz Hárommillió-ötvenötezerháromszáz forint - a támogatási szerződés alapján fennálló bármely kötelezettség megszégése, vagy nem teljesítése miatt az alább megjelölt bankszámlánk terhére az alább megnevezett Jogosult által benyújtandó azonnali beszedési megbízás(ok) teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:

Számlatulajdonos megnevezése:	FTC Kézilabdasport Nonprofit Kft.
Számlatulajdonos székhelye:	1091 Budapest, Üllői út 129.
Felhatalmazással érintett bankszámla száma:	11708049-20000648
Jogosult neve:	Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat
Jogosult székhelye/címe:	1082 Budapest, Baross u. 63-67.
Jogosult bankszámla száma:	14100309-10213949-010000006
Jogosult számlavezetőjének megnevezése:	Volksbank Zrt.

A felhatalmazás érvényessége: visszavonásig.

A felhatalmazás csak a Jogosult írásbeli hozzájárulásával vonható vissza.

Kelt : Budapest, 2013. június

.....
Számlatulajdonos

Záradék:

A Hitelintézet, mint a Számlatulajdonos számlavezető bankja tudomásul vesszük, hogy a Számlatulajdonossal szemben fennálló követelését a Számlatulajdonos számlája terhére azonnali beszedési megbízás útján érvényesítheti.

Kelt :

.....
Hitelintézet

TERVEZÉSI SZERZŐDÉS

1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

amely létrejött egyrészről a

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat

székhely 1082 Budapest, Baross u. 63-67.

adószám: 15735715-2-42

statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01

törzskönyvi azonosító szám: 735715

képviselő neve: dr. Kocsis Máté polgármester

bankszámlaszám: 14100309-10213949-01000006

mint megrendelő (a továbbiakban: „**Megrendelő**”),

másrészről a

Név: **Horváth és Társa Tervező, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.**

székhely: 5300 Karcag, Madarasi út 31.

cégjegyzékszám: 16-09-006925

adószáma: 12868672-2-16

bankszámlaszáma: Tiszafüred és Vidéke Takarékszövetkezet 70100114-11067706

képviseli: Horváth Lajos

mint vállalkozó (a továbbiakban: „**Tervező**”)

- a továbbiakban együttesen: Felek - között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint.

A Felek rögzítik, hogy 2012. év július 11-én a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottságának 830/2012. (VII.04.) számú határozata alapján, határozott időtartamra – 2012. július 11. napjától 2012. július 16. napjáig – tervezési szerződést kötöttek a „Budapest VIII. kerület Vajda Péter Énekzenei Általános és Sportiskola sportpálya lefedésével kapcsolatos generáltervezés” tárgyában. A tervezési szerződés 4.2. pontja szerint a „Tervező az engedélyek beszerzésére határidőt nem vállalt”.

Felek közös megegyezéssel a vállalkozási szerződés 3.1. pontját az alábbiakra módosítják:

„3.1. Tervezőt a jelen szerződés tárgyát képező tervek elkészítéséért teljesítése ellenében 1.610.000Ft+ÁFA, azaz egymillió-hatszázötvenezer forint + ÁFA tervezési díj illeti meg. Megrendelő előleget nem fizet.”

Felek közös megegyezéssel a vállalkozási szerződés 3.1.2. pontját az alábbiakra módosítják:

„3.1.2. A tervezői díj 50.000Ft+ÁFA hatósági eljárási díjat tartalmaz.”

Felek közös megegyezéssel a vállalkozási szerződés 3.2. pontjában a résszámlák benyújtására vonatkozó ütemezést az alábbiakra módosítják:

I. ütem generáltervek, közműtervek, kiviteli ütemterv leszállítása 870.000Ft+ÁFA

II. ütem közmű engedélyek beszerzése 290.000Ft+ÁFA

- III. ütem konyhai gázvezeték terveinek elkészítése és a közműengedélyek beszerzése 160.000Ft+ÁFA
- IV. ütem teljes körű műszaki átadás-átvétel után (tervezői művezetés) 145.000Ft+ÁFA
- V. ütem 1 éves műszaki bejárásakor (jótéljesítési garancia) 145.000Ft+ÁFA

Jelen szerződésmódosítás az eredeti tervezési szerződés egyéb pontjait nem érinti, azok változatlanul hatályban maradnak.

Jelen szerződésmódosítás az eredeti tervezési szerződés elválaszthatatlan részét képezi, azzal együtt érvényes.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződés készült 3 egymással egyező példányban, 2 oldalon, melyet a felek elolvastak, értelmeztek és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, képviselőik útján, cégszerűen jóváhagyólag aláírnak.

Budapest, 2013. június

Megrendelő

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros
Önkormányzat
képviselőiben:
dr. Kocsis Máté
polgármester

Vállalkozó

Horváth és társa Kft.
képviselőiben:
Horváth Lajos
ügyvezető

Jogi szempontból ellenjegyzem:
Rimán Edina
jegyző
nevében és megbízásából

.....
dr. Mészár Erika
aljegyző

Fedezet:..... dátum: Budapest, 2013. június

Pénzügyileg ellenjegyzem:

.....
Páris Gyuláné
Pénzügyi ügyosztályvezető

